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1. Haiigute 3HaueHNE BBIpaKEHUS
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3. Cpenu HaTypaJbHBIX YKCeN OT 32 110 42 BKIIOYMTENILHO BBIOEpHTE TE
YHCITa, KOTOPhIe UMEIOT Oombliie 5 fenureneid (kpome 1 U caMoro 4ucia).

)33 2)42  3)32 440 534 6)36

4. 3nauenue eipaxenns Vv 3532 — 2722 kpatno unciam?
D5 24 38 46 511 6)3
5. OmpezenuTe, KAKHEM TIPOMEKYTKAM MPUHAIICKHT 3HAUEHHE BBIpaKe-
mas 2¢/x+ 1, x = log; 625.

D@7 2EED 0 HA3) HE10) 0 5HG5)
6) (0; 4)

6. Vipocrure: |V7 + V5 — 4|+ [VT+V5 35|

D2V7I-2v5-1  2)2v7 31 4 2V5+2V7+1
52 6)2V5+2V7—1

7. 3uauenne Bepaxerus log, (1gv/10) + plog, (Ig V10) paBHO

127! 2)% 3) —0,5 402 5 (=2)"!

6) 0,5
8. OnHO M3 IBYX HaTypalbHBIX uucesn Oonblie apyroro Ha 13. Haitnure

9TH 4YUCJia, €CJIN UX MMPOU3BEACHHUC PABHO 48.

D24 26 316 48 51 63

9. Bomommure neiictausa (3v/175 — 5v/28 +3v/63) — 40 1/0,027.

1)1250  2)1372  3)1260  4)25V3  5)29V7
6) 1360

10. Vkaxxure MNPOMEXKYTKH, COMAEp)KAIlUEe 3HAYEHUE  BBIPAKCHUS

14+/3.

1)(2;2,9) 2)(2,7; 2,8) 3)(1,5;2) 4) (2,5;2,6)
5) (1,25 1,6) 6) (2,5; 2,8)

11. U3 HuxenepeyuciIeHHbIX OTBETOB YKaKUTe Te€, 35% KOTOPBIX SBIIS-
FOTCSI LIETTBIM YHCIIOM.

1) 50 2) 60 3)40 4) 30 5) 90 6) 20

12. PaccrosiHme Ha TUTaHE MEXAY IBYMS Toukamu 2,3 cM. Beramcmure
COOTBETCTBYIOILIEE PACCTOSHUE B JEHCTBUTEILHOCTH, €CIIN
Macrura6 mana pasen 1 : 1 000 000.
1) 230 km 2) 23 km 3) 230 km 4) 0,23 km
5)23 ™M 6) 23 000 m

13. BeiGepure IpOMEXYTKH, B KOTOPbIE BXOAUT IPHONMKEHHOE 3HAUE-
HUE BeTMYnHBI yria 30°, BEIpaXKEHHOTO B palHaHax.

PEIIY EHT — maremaruka



1)[0; 1)  2)(100;1000]  3)(0,75;7]  4)(0;0,0615]
5) (0,5;+%)  6) [0; +oo)

14. Puc comepxut 75% kpaxmana, a sumeHb — 60% kpaxmana. CKolb-
KO HajI0 B3ATb SUMEHs, YTOOBI B HEM COJEPKANOCh CTONBKO ke Kpaxmala,
CKOJIBKO €T0 COAEPXKUTCS B 5 Kr puca. BeibepuTe mpoMexyTKH, B KOTOPBIE
BXOJIMUT NIPAaBHIIbHBII OTBET.

[555 2)[6:625  3)(5:65]  4)[6,5;7]
5)(6;6,25]  6)(6,75; 7]

15. yKa)KI/ITC BbIPpAXKCHUS, 3HAYCHUSA KOTOPBIX YHCICHHO PABHBI \/§
1) 2sin60°  2) sing 3) tg45°  4) 2tg30°

5) ctg30° 6) —ctg g

|—2,5+4,6|
—1,6+[2-3,5— |4’

16. Bsrunciunte 3HAYCHHUE BBIPAKCHHS:
2 1 1

3) o 4) = 6) 1=

1)1,7 2)1,5 ) 7 ) 3 51,5 ) 2

17. Eciu

0,536% — 0,464>

S =
3,62—7,2-2,4+2,42

TO BEPHBI CIIEAYIOLIHNE YTBEPIKICHUS.

1) ecmu S — 310 40% ymcna k, 1o k= 0,125
2) ecnu S — 3to 50% uucna k, To k= 0,125
3) 40% ot uucna S pasusl 0,2
4) ecnmu S — 310 0,2 yncna n, 0 n = 2,5
5) 20% uucna S menpire 40% uncna S Ha 0,1
6) 40% ot umncna S pasusl 0,02

18. Vmpocrure log,log; \/ 71/ V1.

1)z 2)—2 HTVT 4 log7<%> 5) —78

8
8
6) —log, <7)

19. U3 TICPECUYUCIICHHBIX HUXKC OTBETOB Haﬁ)]HTe T€, KOTOPbIC paBHbI 3HA-

a-+2|
1 ,ipua = —5.

YCHUIO BBIPAKCHUA

1 1 1
D=3z 205 35 4H-5 H02 605

20. U3 npennoskeHHBIX BapHaHTOB IIOAOEPUTE HATYPAIbHOE YUCIO X TaK,
9TOOBI 3HAYEHHE CYMMBI 758 + x nenuiochk Ha 9 6e3 ocTaTka.

D6 27 316 45 515 614

21. KonuvectBo penuteneit uncia 24 paBHoO

D22 24 3HVea 48 512 62}

1
22. 3HaYCHHUE BBIPAKCHHUS 8V/3 + g\/ 192 pagno:

) 16vV3  2)V195  3)9V3  4) 65'8195 5)%
6) V243

1
23. 3uauenue Boipaxkenus 4V 11+ ZV 176 pasHo:

PEIIY EHT — maremaruka



1) V188 2)@ 3)8V11  4)5V11

17\/4188 6) VT

5)

24. 3uavenue seipaenns \/4(v/2 — 3)* pasro:

D2-3vV2  2)3-V2  3)3V2-2  4)6-2V2
5)12-4V2  6)3-2V2

25. Beruucnute logé \/log 53 8.
1

DI 205 30 405 51 6

26. Buraucure log, log /5 \3/ 5V/5.
-1 2)0 3)0,5 41 5)2 6)3

27. Ynpocrute Boipakenne 5(2m+ 5n) — 3(5n—3m).

1) 19m —10n 2) 18m+10n 3) 19m+10n
4) 18m—11n 5) 18m+11n 6) 1I9m+11n

28. Ynpocrute Beipaxenne 7(3m —2n) —4(2,5n+ 4m).

1) 24n+5m  2)18n+8m  3) 182—8m  4) 19m—10n
5) —24n—5m 6) 24n—"Tm

29. BpiOepure Bce IPOMEKYTKH, KOTOPBIM NPUHAIICKUT 3HAYCHUE BBI-
paxennst 2(1,8x+2) — (0,9 —3x) — 3,7 npux = 1.
D6 2)@6]  H[79  H[TI] 0 5)(2:10)
6) [4;7]

30. BriGepuTe Bce MPOMEXKYTKH, KOTOPHIM TIPHHAIEKAT 3HAYCHHE BEI-
paxenns 4(1,5x+1) —(2,1-3x) — 0,9 mpux = 1.
D57 2)[1;4) 3) (8;10] 4)[7; 8] 5) (105 13)
6)[9; 11)

31. BuiGepute Bce POMEKYTKH, KOTOPBIM MPUHA/UIEIKHT 3HAYEHHE BbI-
paxenns 3(2,1x+1) — (1,5—4x) —6,2 npu x = 1.
1) [6;10) 2) (6;9) 3) [5:9) 4) (2;7) 5) (4;7]
6) (=1;4)
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